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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, και πλέον των όσων 

διατυπώθηκαν στην απάντηση επί της υπ’ αρ. 4625/21.04.2026 Ερώτησης, σας γνωρίζεται ότι το 
Ειδικό ΣΑΤΑΜΕ της διαλαμβανόμενης εγκατάστασης, το οποίο διαβιβάστηκε από την Αυτοτελή 
Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη 
Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, εγκρίθηκε με την υπ’ αρ. 8245/16.09.2021 απόφαση 
Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας (ΑΔΑ: 96ΨΥ46ΜΤΛΒ-4Ω1). 

 Στο πλαίσιο, δε, των περιοδικών ασκήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος, επισημαίνεται 
ότι, στις 21.11.2025, διεξήχθη άσκηση στην εν λόγω εγκατάσταση με την ονομασία «ΤΡΟΙΑ», 
ενώ, στις 31.03.2026, η ΔΙ.Π.Υ.Ν. Καβάλας με την Π.Υ. Λιμένα Καβάλας συμμετείχαν σε άσκηση 

καταπολέμησης ρύπανσης, συνεπεία διαρροής πετρελαιοειδών από πλοίο, πλησίον 
αγκυροβολίου δεξαμενοπλοίων των εγκαταστάσεων ENERGEAN και CORAL, η οποία 
διοργανώθηκε από το Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας.  

Αναφορικά, δε, με το περιστατικό που περιγράφεται στην εν θέματι Αίτηση, επισημαίνεται 
ότι δεν υφίστανται στο αρχείο της Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Νομού (ΔΙ.Π.Υ.Ν.) 
Καβάλας στοιχεία κλήσης ή/και επέμβασής της για συμβάν στην εν λόγω εγκατάσταση στη Νέα 
Καρβάλη Καβάλας στις 28.03.2026, και ως εκ τούτου, δεν υφίσταται διενέργεια σχετικής 
αυτοψίας ή έρευνας από το Πυροσβεστικό Σώμα, καθώς δεν υπήρξε εμπλοκή στο πλαίσιο των 
αρμοδιοτήτων του.  

Σε κάθε περίπτωση, η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας έχει εκδώσει οδηγίες 
αυτοπροστασίας των πολιτών σε περίπτωση βιομηχανικού ατυχήματος, οι οποίες είναι 
αναρτημένες στον ιστοχώρο του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, 
προκειμένου για την ενημέρωση των πολιτών. 
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Μαρούσι, 18 Μαΐου 2026 
Αριθ. Πρωτ.: ΥΠ 1569 

 
 
 

ΠΡΟΣ: 
Βουλή των Ελλήνων/ 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ 
Τμήμα Ερωτήσεων και Α.Κ.Ε. 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου». 

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αρ. 407/ 21.04.2026 Αίτηση Κατάθεσης Εγγράφων 
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Αναφορικά με τα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, και προκειμένου να δοθεί μια σαφής και 
ολοκληρωμένη απάντηση επί των τεθέντων ερωτημάτων, αρμόδιο να σας ενημερώσει είναι το 
συνερωτώμενο Υπουργείο.                                                        
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